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EK®QNHEZEIL \
OEMA A @

Al. No amoodeifete 011 M TAPAY®YOG TNG TOVTOTIKNG GV ‘@o ¢ f(x)=x sivan
f'(x)=(x)' =1 yio kdBe x o610 6GHVOLO R TOV TPAYHATIKOV-GPIOUODV.

MAOHMATIKA (AAT'EBPA) @ k

Movdoeg 8
A2, a. IToteg petafintég AEyoviot TOGOTIKES; (LLOV-
B. [Tote o Tocotikn petafinti ovoudle KPUTY| KoL TOTE GVVEYNG;
(pov. 4)
Movaoeg 7
A3. Noa yapoktnpicere T TPOTAGELS TOV O Vv, YpAPOVTIOG OTO TETPAILO OOC,
Olmha 6TO YPAUUQ TOL OVTIGTOLYEL 10s/ mpdtaom, ™ AEEN X®6TO, av 1

npdtTaot ival cmotn, N ) AEEN Ad av N tpotacn eival AavOacpévn.
(1) 1
a. Ioyber | — | =—.,xeR-
X

X
B Ioyver ( f g(x)))’ =1 ) '(x), 6moL f,2 TAPAYMYICUUEG CUVAPTICELG.

v. O o1a0uIKdg HEGOG-Elval HETPO dLACTOPAC.
0. e KOKMKO dudypa. 0TNTOV, AV a; cVIPoALeEL TO TOEO TOV KLKAKOD
TUNUOTOG  TTOL oyel ot ovyxvéotra v, TOTE @, = 2 .360° Yo
vl
i=1,2,.. !§ v 10 u€yebog Tov detypatog.
€ Av lim o lim g(1)=1,, 6mov [}, I, mpaypatucoi apdpoi, tote
lim (f(0)2() =,
Movaoeg 10
OEMA B
Ot g 5v6g typotog gtvan 11, 7, x, 13, 11, 10 6mov k¥ > 0. O ovvtedeotg petafoing
TOV 9 og eivar CV = 20% Kot 1) dtokdpaven Tov sivar s* = 4.
B VTOAOYIGETE TN PEGT) TN X TOV TOPATAV® OEIYHOTOG.

Movéoeg S

X



B2. Av x =10, va vTOAOYIGETE TNV TYN TOV TPAYUATIKOD 0PV K. O z ;
@ oeg 7

B3. Av x = 8, va vmoloyicete T o1dpeco (d) (pov. 4) Ko to €0pog (i ov.2) 10V

TAPOUTAVE® OELYLOTOG.
x ovadeg 6

B4. Av amd «kd0Oe Ty 100 mopandve detypatog apapedel o apld Vo eE€TAOETE
av TO OElypo TV VE®V TGV €ival Opotoyeveg (Hov. S) Kot TIOAOYNGETE TNV

amévtnon oag (Lov. 2). @
Movaoeg 7

OEMAT %7
Aiveton 1 cuvdaptnon f ue tomo: @
f(x)=\/x2—2x+10§x :

I'l. Na dci&ete 6TL f'(x) = x—_l
Vxt=2x+10 x
Movaéoeg 3
I'2. No peietnoete ) ocvvdptnon f @G Tpo povotovia (pov. 5) Kot va dgi&ete 0TL
f(x)=3 vy kébe xeR. (Lov. 6

Movaoeg 11
OHEVIIG € TNG YPUPIKNG TAPAOTAGNS TNG

I'3. Noa Bpeite v e&iomon 1
ocuvapmong f 6to onpueio
Movaoeg 6

I'4. Av A4, B sivar o onueio-Tolung g epantopévne € pe toug dEoveg x' x kat y' y

avtiotovya, va Ppet OHVTETAYLEVES TV onueiov 4 (pov. 3) kot B (pov. 2).
@ Movaéoeg S

OEMA A

Aivetarm cvvaptno ‘R >R pe tdmo:
f(x) =x"— 3x> + Jx, 6mov 1 e R otadepd.

Al. Thw 1=3 va pelemoete T ovvdptnon f og mpog tn povotovia (pov. 4) kot va

GWS TOVG 0PLOLOvG f(%) Kol f(%j (nov. 3).
fy\ Movaoeg 7



: S'(x)
lxlgll (\/;—1)'()62 —x) .

Movaéoeg 7
A3. Thw 1=3 va Ppeite o onueio g YpoPIKNG TOPAGTOONG TNG ong f, 610

01010 1 EQUMTOUEVT] EXEL TOV ELAYIGTO GUVTEAEGTY| 01EV0VVG

A2. Thwa 1=3 vovrohoyicete to Oplo: @ 3;

Movdoeg 6

A4. Noa Bpeite ™ pikpotepn Ty tov Ay ™V onoi@vdpmcn f dev
TaPoLGLALEL AKPOTOTA.

Movaéoeg S
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